



# 福建金門地方檢察署新聞稿

Fuchien Kinmen District Prosecutors Office Press Release

發稿日期:112年10月10日

聯絡人:施家榮 主任檢察官

電話:(082)325090

## 金門地檢結合「2023 烈嶼鄉芋頭季」反賄選宣導新聞稿

金門地檢署為遏止賄選歪風，除積極與司法警察布局查賄制暴外，於112年10月9日結合烈嶼鄉公所於國慶連續假期辦理之「2023 烈嶼鄉芋頭季」活動，由周檢察長士榆帶領本署同仁前往活動現場設攤進行反賄選宣導，以強化民眾反賄選理念，並提供反毒及防詐騙等法律知識，促使民眾在建立守法觀念之際，也要防止被害。

又是芋頭成熟時，烈嶼鄉(小金門)出產的芋頭「香、鬆、綿」，遠近馳名，「芋頭季」活動儼然已成為小金門最具代表性的年度活動，總能吸引大批民眾前往；活動內容活潑多樣，有優質芋頭競賽頒獎、挖芋體驗、親子手作DIY、特色農夫市集、美食饗宴遊園會、兒童歡樂主題樂園及國軍裝備展示等，使民眾在假期中享受難得的悠閒。本署同仁為讓民眾在日常生活中建立法治觀念，也藉由活動之辦理，前往設攤進行反賄選等法治教育宣導。

活動中，本署同仁以問答方式及邀請民眾掃QR CODE進入FB粉絲專頁，讓民眾認識「什麼是賄選？賄選方式？」、「買票最高關10年」、「檢舉專線：0800-024099，撥通後再按4」、「檢舉步驟及注意事項?」、「檢舉境外勢力介入選舉獎金最高2000萬元」、「檢舉選舉賭盤獎金最高500萬元」等相關訊息，讓民眾認清賄選常見手法及法律責任、檢舉方式及檢舉獎金數額；另透過參與民眾在FB粉絲專頁按讚按分享，將反賄選訊息傳達予家人、鄰里及社區，共同支持反賄選。

除了設攤定點宣導外，周檢察長更帶領同仁深入人群，與民眾互動，邀請大家一起加入反賄、拒毒、防詐行列；周檢察長指出賄選、毒品、詐騙等犯罪影響人民生活至鉅，希望透過本署同仁不間斷的提醒，能讓這些有害身心及生活的危險能遠離民眾，進而享有安全的生活環境。

113年1月13日為第十六屆總統副總統及第十一屆立法委員選舉日，面對境外勢力介入選舉、選舉賭盤及假訊息等新型態犯行，全民反賄

選時代已然來臨；周檢察長除呼籲民眾勿因選舉觸法外，並鼓勵民眾如知悉賄選情資，務必勇於檢舉，以杜絕賄選歪風，達到淨化選風之目標，共同守護臺灣民主價值。



加入檢舉賄選專用 LINE@ 或撥打  
檢舉賄選專線：0800-024-099 撥通後再按 4  
「檢舉賄選 拿獎金」



圖片說明：周檢察長（左二）與民眾互動及合照。



圖片說明：周檢察長（左二）與民眾互動及合照。



圖片說明：周檢察長（左三）與民眾互動及合照。



圖片說明：民眾加入本署臉書粉絲專頁。



圖片說明：民眾專心聽本署同仁為反賄選宣導。